《二十四小时》中模仿招财猫

白敬亭机智反套路余文乐



据新华娱乐 浙江卫视携手盛唐时空出品制作的大型原创连续剧悬念式户外真人秀《二十四小时》第三季第九期,将于23日、本周五晚10时播出。"时空商队"林志颖、余文乐、白敬亭、魏大勋、胡一天、熊梓淇,以及嘉宾张蓝心、周雨彤,来到澳门争夺"蛋挞大王"称号。

在"陷阱"重重的午餐环节,林志颖为完成任务,欲哄白敬亭吃甜点。警惕性极高的小白,以"我太甜了"为由,拒绝吃甜点,并模仿"招财猫"状一秒切换成卖萌模式。为了完成任务,机智的白敬亭还趁机将甜点转移给余文乐,令本该吃甜点的余文乐警惕拒绝,上演"反套路"。

本期节目中,林志颖、余文乐、熊梓淇、张蓝心组成全新队伍,白敬亭、魏大勋、胡一天、周雨彤组成另一队,在特殊的午餐环节,两队展开"斗智斗勇"。为了完成本队任务,林志颖

要哄对方队伍的白敬亭吃甜点,而白敬亭要阻止余文乐吃甜点。为了在不被对方察觉的情况下完成任务,众人纷纷上演"教科书般的演技"。白敬亭先机智采取"反套路",朝余文乐诚恳推荐:"乐哥你尝一下这个甜点,特别好吃!"小白反其道而行,余文乐果真警惕回应"我想吃盘子",令全场爆笑。

林志颖见状,立刻端着甜点来到白敬亭身边,诚意满满说道:"我喂你吃一口吧,以示我对你的诚意,上次踩了你的鞋子,不好意思!"小白一眼识破林志颖的意图,直呼"胃疼"连连拒绝。林志颖不放弃继续劝说"你为什么不能吃"?白敬亭于是使出了"杀手锏",一脸真诚回应道"因为我太甜了",并右手握拳模仿"招财猫"卖萌状,"高冷"人设一秒"破灭",令林志颖无言以对。小白见状,趁机转移话题道"我觉得乐哥应该吃",再次以"反套路"引余文乐中招,而不吃甜点。

电影《阿修罗》在香港举行预告片发布会

吴磊 梁家辉 刘嘉玲三主演"合体"

据网易娱乐 20日,将于今年暑期上映的 电影《阿修罗》监制、制片人杨真鉴携导演张鹏 及吴磊、梁家辉、刘嘉玲、明道、图卡五位主演, 在香港举行了"电影《阿修罗》预告片发布会· 暨媒体见面会"。

现场梁家辉与刘嘉玲调侃不断,二人更与吴磊"合体"重现"三头阿修罗王"。电影《阿修罗》的第二款预告片——"救世重生"版预告也在现场发布。经过首款预告"欲海寻人"之后,救世之人吴磊横空出世,此前引发热议的"三头阿修罗王"也在预告片中初现端倪。

发布会现场,梁家辉大开刘嘉玲玩笑,"大尺度"言论频出。刘嘉玲在介绍自己所扮演的阿修罗王谋略之头时笑着说:"我从影以来没这样拍过电影,甚至没有戏服,因为预算都给家辉哥、吴磊,还有图卡了。"梁家辉立刻补刀:"嘉玲是全程不穿衣服拍的。"此言一出现场

据网易娱乐 20日,将于今年暑期上映的 哄堂大笑,刘嘉玲也大笑解释:"我的衣服都是《阿修罗》监制、制片人杨真鉴携导演张鹏 高科技,上面有很多追踪点。"梁家辉再次补望磊、梁家辉、刘嘉玲、明道、图卡五位主演, 刀:"全身都是点。"

在介绍三头表演的难度时,刘嘉坽也透露:"我只有脸在演戏,身体是家辉哥在下面控制着,帮我去演。"梁家辉闻言连忙解释:"'控制'和'摸'是两回事,大家不要想太多。"吴磊、梁家辉、刘嘉玲还在现场为大家呈现了独创"三头舞"。

梁家辉霸气表示:"我们在电影中是阿修罗界的王,我想要通过'打天'破坏天界的自然法则,成为天王。但是香港已经有四大天王,所以我决定'打天'之后,我要做'天王之王'。"医生的扮演者明道在现场"剧透"身份:"我不仅是医生,还是博士,还喂养了一种特别的生物'没着没落'。"南瓜人图卡也表达了自己对未到场的恋人琪雅的思念。

继首款预告片以华蕊视角展开一番"欲海寻人"后,第二款预告片揭晓了救世之人的身份——阿修罗王遗失在人界的洞察之头,便是吴磊饰演的牧羊少年如意。

本次发布的预告片以灵山大战作为开场,梁家辉饰演的阿修罗王欲望之头霸气发声"属于我的东西,是时候把他带回来了"。随着如意被带回阿修罗界,阿修罗王三头合体打天的企图昭然若揭。身为洞察之头的如意却陷入对合体的恐惧与犹疑,"他们这是让我去死"。刘嘉玲饰演的谋略之头反驳如意道:"不是死,是重生。"随之而来的阿修罗王与如意即将合体的画面,似乎暗示着如意与欲望之头、谋略之头的矛盾得以化解,而如意手持武器对战阿修罗军的一幕,也揭示了合体之路并不顺利。至此,电影《阿修罗》首次曝光了由吴磊、梁家辉、刘嘉玲联手演绎的"三头阿修罗王"的全



貌,展现了一个身体上三头并存的影史奇观。

新款预告片中,阿修罗界的奇绝场景与奇幻生物也——曝光——望无垠的欲望之海、栖于海上的王宫大殿、奇花异草丛生的花露森林、神秘又时尚的医生实验室等——呈现;御风翱翔抱起如意的神秘生物"没着没落"和阿修罗士兵们的坐骑"刑天兽"也十分夺人眼球,展示了前所未见的修罗新世界。监制杨真鉴在发布会上表示:"我们希望用这部电影与世界级的电影对话,也希望观众检验我们六年的心血。"导演张鹏在观看预告片后也说道:"每个镜头都让我想起当时拍摄的不易,我很感动。"



据搜狐娱乐《南方有乔木》由林妍执导,白百何、陈伟霆、秦海璐、李现领衔主演,并以无人飞行器为行业背景,讲述了出身优越研发无人飞行器的高冷宅女南乔,遇到了一个与她身份背景相差巨大的男人时樾,两人的人生从此发生改变的故事。

该剧即将于25日登陆江苏卫视,剧中主 人公在无人机的"牵线搭桥"中相互磨砺,为梦 《南方有乔木》引领都市题材新风向

"中国智造"尽显科研魅力

想不断求索,为情感努力争取,尽展新一代创业者的真善美。同时,全剧无人机主线的大量呈现,也将会一展"中国智造"的本土科研魅力

以国内首创"轻科研"为主题的都市剧《南方有乔木》,在一众同类剧目中绽放异彩,打开了都市剧题材革新的道路,成为观众最期待播出的剧目之一,在网络上早已是未播先热。不少观众在目睹无人机灯光秀的表演之后,对《南方有乔木》呈现更多期待值。

《南方有乔木》首次触电"轻科研",以无人机研发为主线,主角的事业、爱情故事均由此展开,也在题材上为都市剧增添"科研"新料。此外,剧中人物形象的设定也填补了国产剧

的空白,拥有四重人设的男主时樾(陈伟霆饰)、禁欲系研创女南乔(白百何饰)和亦正亦邪女强人安宁(秦海璐饰)的身份既有神秘感,又充满新鲜感,看点十足。而他们之间势均力敌、模糊不清的情感纠葛也相当抢眼,在映射了现实感情问题的同时,情路发展也牵动着观众的心。新题材新人设新理念,《南方有乔木》的"轻科研"首发必将引领都市题材新风向。

《南方有乔木》作为国内首部以无人机为背景的电视剧,自然承载了不少观众期待的目光,剧中无人机可谓贯穿始终,不仅运用到了拍摄过程中,剧情中也会有无人运输机新型研发观念,足以让观众大饱眼福。有意思的是,该剧尚未播出,无人机却几乎力压演员噱头,

足有"第一主角"的态势。有趣的是,此次无人 机在剧中将会充当"月老"角色,为南乔和时樾 的姻缘牵线。《南方有乔木》旨以主人公的创 新、求索历程为新一代创业者发声,更为观众 呈现了新时代年轻人所追寻的真善美。

剧中,男、女主角对无人机的研究与操作紧紧抓住了观众目光,以南乔为代表的人物历程,也为观众真实展现了当代创业者们的甘苦与收获。此外,作为一部具时代回响的精品剧目,《南方有乔木》更是专注展现"中国智造"的引领作用,在筹备期更是深入无人机科技公司采风,剧中也涉及到了大量无人机新鲜研发观念和新鲜"灵感",为观众呈现了一幅专属本土科研智慧结晶的宏伟蓝图。

青葱计划聚焦"戏骨魅力"

知名演员徐帆助力学员梦想升级

据网易娱乐昨日,知名演员徐帆作为演员导师,来到青葱计划导演训练营的现场,与青葱学员们交流,这也是青葱计划首次在导演训练营阶段加入表演课程。徐帆老师通过讲述自身经历,指导学员们正确理解表演创作并学习如何指导演员表演,交流过程气氛融洽,学员们收获满满。

第三届青葱计划自启动以来,在经历了征 集初评、面试复评、剧本工坊等环节后,脱颖而 出的青葱十强学员进入到导演训练营阶段,进 行专业课培训。 知名演员徐帆 12 岁便与舞台结缘,不仅在话剧舞台淬炼多年,还塑造了众多经典银幕形象。在现场,徐帆老师通过讲述自己拍戏的经历,向学员们解析了导演与演员的关系处理问题:"导演和演员不仅要各司其职,也要在交流的过程中,把各自的想法说出来,达到最好的沟通。"除此之外,徐帆老师还讲述了观察细节的重要性:"观察是每时每刻的,不要让任何一个细节逃出你的眼睛和听觉,不仅是对于演员来说,导演亦是如此。"

课程当天,学员们积极与徐帆老师互动,

向老师请教自己在拍摄过程中遇到的相关问题,徐帆老师——耐心解答。在探讨如何通过细节刻画人物时,徐帆老师从自己探班冯小刚导演时,被要求客串一位护士的小趣事讲起,妙语连珠。徐帆老师还详细拆解了《唐山大地震》中母亲向多年未见的女儿下跪的重头戏,声情并茂,感染力十足。在轻松愉悦的氛围中,学员们收获颇丰。最后,徐帆老师寄语学员:"遇到任何困难都不要害怕,要敢于承担、往前走,迈过一个坎才能获得经验,去迎接崭新的任务。"



导演训练营环节除了表演课外,还设置了摄影、剪辑、美术等方面的专业课程,青葱导师们将以集体授课的形式,与学员们分享创作经验与心得。对于刚刚经历过命题短片拍摄和创投短片拍摄实践的学员们来说,这将是一次对专业技能的全方位充电与技能再升级。